

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům - Rakovník
Jméno autora:	Bc. Lucie Chrastilová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autora pracovala samostatně, práce měla kontinuální vývoj. Poněkud zdolhavější bylo nalezení řešení pro část kulturního domu.

Návrh vychází z před-diplomního projektu a umísťuje v jižní části řešeného území polyfunkční dům složený z bytového domu a části věnované kultuře. Obě části jsou jednoznačně odděleny a signalizovány navenek. Přesto u kulturního domu mohla být jeho funkce, především společenský sál více prozrazena navenek, fasády různorodost funkcí skrytých za nimi spíše skrývají, než prozrazují. Bytový dům je řešen standardním přístupem, jeho výraz je spíše střídavý, výtku mám k západní fasádě, která nepůsobí přesvědčivým dojmem, oddělení parteru by jí jistě prospělo. Rovněž kompozice oken by mohly být zdařilejší. Celkově mohlo být architektonické řešení výraznější a více ambicióznější.

Dispoziční řešení je zvládnuté, pochválit musím dispozice bytů, které jsou podařené. Škoda je úzkých a dlouhých chodeb při vstupech do bytového domu. Vnitřní prostorové uspořádání kulturního domu vsadilo na osovou symetrii, tento princip je však v ideové kolizi s fasádou. Jinak je ale dispozice funkční a nabízí příjemný mix dobře zvolené kapacity a nabídky pro řešenou, okrajovou část Rakovníka.

Interiéry sálu potvrzují dobré proporce prostoru, vlastní interiér by mohl působit současnějším dojmem podobně, jako se jej podařilo naznačit u kavárny nebo bytu.

Konstrukční a materiálové řešení je zvládnuté. Výtku mám velkým rozponům v bytovém domě, kdy křížem pnuté desky leží na jedné straně na průvlaku. Toto až mezní řešení znamená vysoké průvlaky a je poměrně neekonomické.

Lucie Chrastilová zpracovala diplomní projekt na standardní úrovni. Jde o návrh bez výraznějších slabín. Architektonické řešení mohlo být progresivnější.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 8.6.2020

Podpis:

